

636家市管单位劳保守法结果公布

本报威海6月27日讯(记者 连宁燕 通讯员 丛萍萍) 近日,威海市人力资源和社会保障局印发《关于公布2018年度市管用人单位劳动保障守法诚信等级评价结果的通知》,

公布636家市管用人单位2018年度劳动保障守法诚信等级评价结果。此前,威海市人力资源和社会保障局结合2018年度市管用人单位劳动保障网上书面审查、随机抽查、举报投诉专

查、专项检查,对636家用人单位进行劳动保障守法诚信等级评价。

本次评价情况将归入劳动保障守法诚信档案,作为评优评先、评选劳模、招标、公司上

市、和谐劳动关系企业审查的重要依据,并与工商、金融、住房城乡建设、税务等部门和工会组织建立信用信息交换共享机制,实施守信激励和失信惩戒。

各单位职工、单位负责人可登录威海市人力资源和社会保障网,或关注“威海人社发布”微信公众号,查询本单位2018年度劳动保障守法诚信等级评价结果。

就一瓶啤酒,大货司机“饭碗”丢了

本报威海6月27日讯(记者 陶相银 通讯员 闫长春) 袁某酒后驾驶重型半挂牵引车被荣成交警查获。虽然袁某自称就喝了一瓶啤酒,根据《道路交通安全法》,袁某因饮酒驾驶营运机动车,将被处以罚款5000元、吊销驾驶证、行政拘留15日且五年内不得重新考取驾驶证的处罚。

6月20日夜,荣成市公安局交警大队在石岛管理区流口岗附近开展统一夜查行动。当晚,民警对一辆重型半挂牵引车进行检查

时,闻到驾驶人袁某身上有酒味。民警对袁某进行呼气式酒精检测,结果证实袁某体内酒精含量为41mg/100ml,重型半挂牵引车的使用性质为货运,袁某属于饮酒后驾驶营运机动车。

袁某称,他白天在石岛卸完货,晚饭喝了一瓶啤酒,准备从石岛返回淄博,心想此时交警已经下班,不会在这个时间段检查,于是驾车上路,没想到被抓个正着。

民警介绍,与其他机动车相比,营运机动车一旦发生交通事

故,所带来的危险性和破坏性更大,因此交通法规对酒后驾驶或醉酒驾驶营运机动车的违法犯罪行为规定了更严重的处罚。

依据我国交通法规,酒后驾驶营运机动车的,处十五日以下拘留,并处五千元罚款,吊销机动车驾驶证;醉酒驾驶营运机动车的,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任,十年内不得重新取得机动车驾驶证,不得驾驶营运机动车。

自己的车被撞了,为何还要担责?

交警:因为违法停车,跟事故有因果关系

本报威海6月27日讯(记者 陶相银) 车主张女士、杨先生觉得自己冤:醉汉杨某骑摩托车撞上路边违停轿车,轿车前行后又顶了另一辆轿车。交警四大队认定杨某承担事故主要责任,两辆轿车的车主张女士、杨先生共同承担次要责任。

环翠区羊亭镇北小城村停车位不足,很多车主就在夜间把车停在村内大道的非机动车道内,这条村内大道是双城路的一段。

5月18日23时50分,一辆摩托车驶经双城路北小城村路段时,撞上停在非机动车道内的一辆大众轿车,大众轿车被撞前行,又轻轻顶在前方一辆江铃轿车上。摩托车、大众轿车尾部严重变形,大众轿车车头、江铃轿车尾部轻微受损。

交警四大队调查后确认,骑摩托车的杨某系醉酒驾驶,体内酒精含量高达143.89mg/100ml,杨某还存在无证驾驶、未按规定车道行驶、未能保证安全驾驶等交通违法行为。

这起事故并不复杂,总结起来就是,杨某醉酒后骑摩托车撞了张女士的车,又导致张女士的车撞了杨先生的车。

这是否意味着,惹祸的醉汉杨某要承担全部责任?

日前,交警四大队出具了《道路交通事故责任认定书》,认定杨某承担事故的主要责任;张女士和杨先生因违法停车,共同承担事故的次要责任。

车被别人撞了,还要承担责任,这事冤不冤?尤其是作为“间接受害者”的杨先生,要跟张女士

一样承担次要责任,是不是更冤?

对此,交警四大队民警解释,交通法规有明确规定“不得在妨碍交通的地点停放车辆”,张女士和杨先生的车都停在了非机动车道内,属于违法停车。而他们的违法停车行为,跟这次交通事故形成了因果关系,因此他们需要承担相应的法律责任。这是一起三车连撞事故,而如果杨某不是撞车,而是接连刚蹭多车,那么除了杨某要负主要责任外,所有涉及到事故里的违停车辆都要承担相应的次要责任。

目前,市区尤其是中心城区的停车位相对紧张,许多车主为了图省事,随意停放车辆,影响交通,极易导致交通事故发生,而一旦发生交通事故,这些违停车的车主就要承担相应责任。

养浩然正气 育时代新人

活动推进三种方式。遵循“养以正行,行以化习,习以立品,品以成人”规律,为学生“养正其气、养正其身、养正其性”,从面落实养正教育。“一大愿景”,就是从学生、教师、学校三个层面,对养正教育特色进行美好预期,以打造养正办学品牌。

该校实施的养正教育,体现了对中国文化的传承。其三个内容:

一是“博文”以“养正其气”,二是“约以礼”以“养正其身”,三是“游于艺”以“养正其性”。主要从师生工作、学习、生活入手,在“修德、启智、健体、雅美、崇劳”五个维度上,由表及里、潜移默化地实践人的教育,有力契合了“培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人”的新时代教育新要求。

(刘春红)

安全生产公众开放日竹岛居民走进危化企业

本报威海6月27日讯(记者 于佳霖) 24日上午,竹岛街道在中国石化销售有限公司威海第一加油站开展危险化学品企业“安全生产公众开放日”活动,邀请居民实地参观加油站企业,进一步认识、理解、支持危险化学品安全生产工作。

活动现场,中国石化销售有限公司威海第一加油站站长向大家讲解了危险化学品相关知识,并带领大家参观了加油的加油机、卸油口、及应急物资装备库,让大家详细了解危化品安全操作规程及安全规章制度建设上的做法。

随后,加油站站长又

为大家讲解了加油站内防止火灾的注意事项和灭火器的使用方法,危险化学品常识、应急自救知识、安全逃生知识等。

活动中,大家争相发表意见,相互交流经验,不断加深了对危险化学品相关知识的认知与了解,消除对危险化学品的误解和疑虑。

“此次活动主要是让辖区居民认识到危险化学品安全生产的重要性,提高居民对危险化学品的认知水平,为迎接新中国成立70周年营造危险化学品行业共建共治共享的良好氛围打下坚实基础。”竹岛街道工作人员孙晓文说。

强师资、重建设

师资队伍建设和发展是关键,是教学的主导力量,更是人才培养的质量保证。乳山市职业中等专业学校一直非常重视学校的师资队伍建设和,本学期紧扣“工作落实突破年”的主题,切实做好“提质增效”,强化师资队伍建设和。

学校对内开展多形式的校本培训,对外加强与对标院校的联系,进一步推动建立骨干教师常态化学习交流机制。关注年轻教师成长,为青年教师提供多渠道学习和展示机会。加强教研组队长队伍建设,充分激发其“领头雁”“排头兵”作用,以促全体教师的发展。抓实

教育科研管理,推动教育科研向“高、精、深”拓展,净化科研环境。继续开展教师教学基本能力大赛并做好成果转化,积极对上推送优质成果参评,2018年获全国职业院校教师教学能力大赛一等奖后,再继续冲击国赛。开展各类典型创树活动,组织全体教职工对标榜样,赶超榜样。

教师作为技艺的传承者、引领者,是学校发展的关键力量,我校将不忘初心,牢记使命,继续抓师资培养,以燎原之势,推动教师在技能大赛、教育科研等领域开花结果,实现学校又好又快发展。

(陈亚萍)

“三大球操” 增强体质

为弘扬体育文化精神,充分发挥“三大球”运动在增强青少年体质、丰富校园体育文化、促进小学生健康成长等方面的重要作用,府前路学校利用大课间时间,开展“三大球球操”训练活动。

大课间铃声响起,同学们按照兴趣爱好与特长,来到自己选择的球队中,跟随老师进行锻炼。篮球的练习动作有体前变向运球、抛接球、手拨球、腰部膝部头部绕环传

接球、左右手的高低运球、变化节奏运球;足球的练习动作有两脚左右拨球、脚踩球、直线运球;排球的练习动作有抛接球、垫球和传球。

同学们在每天的练习过程中加强了对三大球的运用,提高了体能素质,进一步落实了“健康第一”和“每天一小时锻炼”的思想方向,掀起了阳光体育运动的新高潮。

(姜淑珍)

让“规范”走进孩子心中

乳山市黄山路学校通过21天强化训练结合长期培养,以培训、督查、评比活动促推师生良好行为习惯养成,让“规范”走进孩子心中,让好习惯伴随其成就幸福人生。

第一阶段7天:密集检查、奖罚分明,定时对卫生、课间、路队等习惯情况进行全覆盖,零容忍、无死

角、密集式排查、通报。第二阶段7天:创立标杆,树立典型。第三阶段7天:精益求精,破除出新。

通过科学运转21天行为习惯养成法则,促推校园环境卫生和路队纪律的精细化管理,让好习惯伴随每个孩子,做好每件事,健康快乐每一天!

(常英)

公告

王玉倩、王建华、姚永兰、王浩、王卫林、威海泰浩建设集团有限公司、威海泰浩房地产开发有限公司、滁州华岳投资咨询管理有限公司:根据《中华人民共和国合同法》和相关法律规定,以及恒丰银行股份有限公司海阳支行与债务受让人刘晓峰签订的《债权转让协议》,恒丰银行股份有限公司海阳支行将其对债务人王玉倩及其担保人王建华、姚永兰、王浩、王卫林、威海泰浩建设集团有限公司、威海泰浩房地产开发有限公司、滁州华岳投资咨询管理有限公司享有的债权本金为1500万元的主债

权,担保合同项下的全部权利及相关附属权益(包括但不限于债权本息、诉讼保全费等)一并转让给债权人。恒丰银行股份有限公司海阳支行与债务受让人刘晓峰签订的《债权转让协议》,恒丰银行股份有限公司海阳支行及其他相关当事人已转让的事实,自2019年6月25日起,借款人、担保人及其他相关当事人立即向债权人履行主债务合同、担保合同及相关附属权益文件约定的还本付息义务或相关担保责任。

恒丰银行股份有限公司海阳支行

2019年6月25日

遗失声明

乳山市大虾小咖餐馆食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY23710830019990,签发日期:2016年9月22日,声明作废。

乳山市良花健身器材经营部营业执照副本丢失,注册号:371083600305381,注册时间:2015年8月5号,声明作废。

威海市银座家居九牧卫浴专柜遗失山东银座家居有限公司幸福店已填收据三张,收据号为:0138890、0138889、0138895。特此声明作废。